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Podstawowe informacje o badaniu 

• Termin realizacji - od 24 do 31 października 2022 r. 

• Sposób realizacji – ankieta on-line (CAWI). 

• Liczba uczestników – 2032 osoby. 

 

Charakterystyka respondentów 

Ze względu na płeć 

 

N = 2032 

 

Ze względu na wiek 

 

 

N = 2032  
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Ze względu na dzielnicę zamieszkania 

 
N = 2032 
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1. Czy wziął(ęła) Pan(i) udział w tegorocznej edycji Budżetu 

Obywatelskiego? 

 

 

N = 2032 

 

 

Wyniki w podziale na wiek: 

 

N (35 lat i mniej) = 495 
N (36-55 lat) = 1085 
N (56 lat i więcej) = 416 
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2. Czy wie Pan(i), że składać projekty i głosować mogą wszyscy 

mieszkańcy Gdańska niezależnie od wieku, a więc także 

dzieci i młodzież? 

 

 

N = 2032 

 

Wyniki w podziale na wiek: 

 

N (35 lat i mniej) = 495 
N (36-55 lat) = 1085 
N (56 lat i więcej) = 416 
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3. Dlaczego wziął(ęła) Pan(i) udział w głosowaniu w ostatniej 

edycji Budżetu Obywatelskiego? 

Odpowiadały osoby, które brały udział w głosowaniu (zaznaczyły w pyt. 1 odpowiedź „tak, 

złożyłem(am) projekt i głosowałem(am)” lub „tak, głosowałem(am)”). 

Respondenci mogli wskazać maksymalnie 3 odpowiedzi. 

 

N (ogółem) = 1429, N (35 lat i mniej) = 341, N (36-55 lat) = 790, N (56 lat i więcej) = 281 
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Regularnie głosuję w kolejnych edycjach
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Chcę mieć wpływ na kierunki rozwoju miasta
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projektu złożonego w tej edycji
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Do głosowania w Budżecie Obywatelskim
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4. Dlaczego nie wziął(ęła) Pan(i) udziału w głosowaniu 

w ramach Budżetu Obywatelskiego 2023? 

Odpowiadały osoby, które nie brały udziału w głosowaniu (zaznaczyły w pyt. 1 odpowiedź 
„nie”).  
Respondenci mogli wskazać maksymalnie 2 najważniejsze powody.  

 

N (ogółem) = 603, N (35 lat i mniej) = 154, N (36-55 lat) = 295, N (56 lat i więcej) = 135  
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Nie zdążyłem(am) zagłosować,
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Nie znalazłem(am) informacji o terminie
głosowania

Nie widzę efektów realizacji wygranych
projektów

Nie znalazłem(am) interesujących projektów

Nie jestem zameldowany(a) w Gdańsku i
uznałem(am) to za powód braku możliwości

głosowania

System elektroniczny do głosowania był zbyt
trudny w obsłudze

Nie chcę podawać danych osobowych
wymaganych do głosowania

Nie interesuje mnie to

Z innych powodów

% respondentów

ogółem 35 lat i mniej 36-55 lat 56 lat i więcej
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5. Dlaczego nie złożył(a) Pan(i) projektu w tegorocznej edycji 

Budżetu Obywatelskiego? 

Odpowiadały osoby, które nie złożyły projektu w tegorocznej edycji (zaznaczyły w pyt. 1 

odpowiedź „tak, głosowałem(am)” lub „nie”). 

Respondenci mogli wskazać maksymalnie 3 odpowiedzi. 

 

N (ogółem) = 1915, N (35 lat i mniej) = 472, N (36-55 lat) = 1018, N (56 lat i więcej) = 395  
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26%

22%

20%

19%

14%

7%

6%

12%

30%

32%

28%

23%

20%

19%

9%

6%

9%

29%

26%

21%

19%

20%

12%

6%

5%

12%

21%

20%

19%

21%

15%
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poparcia lub dopełnienia innych warunków
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Nie wiem, jak się do tego zabrać

Nie czuję takiej potrzeby, wolę jak składają
inni mieszkańcy lub radni dzielnicy

Nie mam czasu na promocję projektu

Nie znam kosztów projektu lub innych
danych wymaganych do złożenia projektu
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Z innych powodów

% respondentów
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6. Czy zna Pan(i) w swojej okolicy lub w całym mieście 

inwestycje zrealizowane w ramach Budżetu Obywatelskiego? 

 

 

N = 2032 

 

 

Wyniki w podziale na wiek: 

 

N (35 lat i mniej) = 495 
N (36-55 lat) = 1085 
N (56 lat i więcej) = 416 
  

44%

41%

15%

Tak, jedną lub dwie
inwestycje
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7. Jakie materiały/działania promujące głosowanie zauważył(a) 

lub usłyszał(a) Pan(i)  w okresie głosowania? 

Respondenci mogli wskazać więcej niż 1 odpowiedź. 

 

N (ogółem) = 2032, N (35 lat i mniej) = 495, N (36-55 lat) = 1085, N (56 lat i więcej) = 416 

37%

36%

32%
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39%

45%
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30%

38%
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32%
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6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Naklejki na tyłach autobusów

Wpisy i reklamy w mediach
społecznościowych

Informacje na stronie internetowej Miasta
(www.gdansk.pl)

Informacje lub banery promocyjne o
głosowaniu na portalach internetowych (np.

trojmiato.pl, wyborcza.pl)

Plakaty w komunikacji miejskiej

Citylighty (plakaty) na przystankach
autobusowych i tramwajowych

Plakaty wielkoformatowe na słupach
ogłoszeniowych w przestrzeni miejskiej

Punkty konsultacyjne do głosowania (w
dzielnicach, centrach handlowych)

Wystawa zdjęć projektów BO w parkach
gdańskich

Piknik budżetu obywatelskiego w Parku
Reagana

Spoty radiowe

Kubiki reklamowe w przestrzeni miejskiej

% respondentów

ogółem 35 lat i mniej 36-55 lat 56 lat i więcej


